

《咱们结婚吧》举行首映会

郭碧婷也有大力量
轻松背起“大黑牛”

娱乐速递

蒋雯丽赞
陈柏霖真男神

由陈柏霖、杨祐宁、蒋雯丽、秦沛等主演的电影《再见，在也不见》前日在南宁举办开机发布会，主创悉数出席。

被问及片中忘年师生恋是否会给人大口味感觉时，陈柏霖笑称不要给爱贴标签，爱可以跨越年纪甚至性别。蒋雯丽更大赞陈柏霖敬业、为人和善谦和，称他确实是男神。

陈柏霖和蒋雯丽在片中上演忘年恋。现场陈柏霖送给蒋雯丽一根“马鞭”，蒋雯丽惊呼“柏霖你是要干吗”。蒋雯丽笑称：“马鞭也可以看做是教鞭，我演的角色曾经是陈柏霖的老师。”

现场有记者问陈柏霖对朋友房祖名涉毒的看法，主办方赶紧回绝，不过陈柏霖却回应称“永远都是好朋友”。(凤凰)



《三更车库》“惊悚”来袭

方力申因拍惊悚片
晚上不敢上洗手间

港式惊悚影片《三更车库》前日在京举行了港式惊悚“三更归来”首映发布会，导演周耀武携影片主演方力申、林家栋出席。现场，方力申更是自曝因拍戏而不敢夜间上洗手间，“我从小就胆小，以前都不敢听奇奇怪怪的事情，没想到这一次主演了这类戏”。方力申以前多是饰演阳光的形象，但这次出演的保安则有“阴森”的一面，且“情绪波动大，这让我有很大的发挥空间”。(凤凰)

演的保安包子着手调查“车库杀人”事件背后的恐怖真相。

在发布会现场，方力申自曝因拍戏而不敢夜间上洗手间，“我从小就胆小，以前都不敢听奇奇怪怪的事情，没想到这一次主演了这类戏”。方力申以前多是饰演阳光的形象，但这次出演的保安则有“阴森”的一面，且“情绪波动大，这让我有很大的发挥空间”。(凤凰)

海清自称
也曾力不从心

由六六编剧的《女不强大天不容》(简称《女强》)前日在京举办开机见面会，导演余淳携主演海清、杜淳出席。

作家六六自《心术》之后一直“闭关”不出，现场她透露，因为自己早已实现“财务自由”：“现在对我来说，片酬不重要，最重要的是有没有想写的东西。《女强》写的就是媒体从业者，探讨这一社会话题。不是行业剧，而是借用传统媒体这个视角，谈谈一个行业面对危机时该怎去应对。”

六六透露，为了更真实呈现传统媒体的现实生存状态，她采访了三四千位媒体从业人员。至于剧名《女不强大天不容》是否还会有所变化，会否担心观众对霸气的剧名有不适？六六回应道：“这个剧名是不会再改了，老板们都很喜欢。”

海清透露，为了体验角色，她曾素颜“潜伏”某报社实习长达1个月，与记者同吃同行同采访，成了一枚爱学习、爱提问的“跑口记者”。而在现实中，事业有成的海清也被认为是“女强人”，对此她坦言，自己其实一点都不强，曾经也一度在事业与家庭之间力不从心，“刚把儿子接到北京的那会，因为他的上学问题，我真的是心力交瘁，那时候真正体会到了什么是力不从心，家庭和事业不是那么容易平衡的。”(大洋)

首周末1.5亿元票房，科林·费尔斯没白吆喝

英国特工优雅登顶
比007耐看

上周，英国绅士科林·费尔斯来华宣传新片《王牌特工：特工学院》(以下简称《王牌特工》)，带来了不同于好莱坞的绅士特工风格，让观众眼前一亮的同时，也顺便拿下了上周的周冠军。国家新闻出版广电总局的数据显示，《王牌特工》首周末票房超1.5亿，刘德华《失孤》则继续保持一定势头，逼近2亿元大关。

《王牌特工》比007更耐看

上周影市的最大亮点来自《王牌特工》。该片是与007系列一样来自英国的特工动作片，主角是更加耐看、带着经典绅士风格的特工，有着不同于好莱坞套路的独特风格，加上主演之一的科林·费尔斯还亲自来华吆喝，媒体上出尽风头，上映首日直接拿下了近三成排片，斩获3500万票房。该片周末排片持续攀升，票房上也再接再厉，拿下1.17亿。

在《王牌特工》的带动下，进口片阵营全面占领市场。已经上映半月有余的《灰姑娘》单日票房仍能破千万，累计已经突破4亿大关，《飓风营救3》也正在向2亿关口发起冲击，动画电影《超能陆战队》更是后劲十足，上映一个月累计票房攀上了5亿大关。

《失孤》票房近2亿元

继首周排片领跑之后，《失孤》上映第二周前四天的排片依旧保持在27%以上，直到周五有新片上映才有所回落。而第二周票房虽然不如首周，但截至3月29日《失孤》的总票房已逼近2亿大关。

国产片占领清明档

今年不少国产片瞄准了清明节档期，可以避开五一与其他大片的对撞。类型上也比较多元，动作片有尼古拉斯·凯奇和刘亦菲主演的《白幽灵传奇之绝命逃亡》，爱情片有众星云集的《咱们结婚吧》，惊悚悬疑片有《暴疯语》，还有少见的国产战争片《战狼》，观众的选择不少，但究竟影片质量如何，还要等档期结束，用票房和口碑说话。(京华)

Rain变
“霸道总裁”

由Rain、唐嫣主演的偶像剧《克拉恋人》于日前杀青。该剧是Rain的中国荧屏首秀，Rain透露，他在剧中出演的“霸道总裁”颇有几分喜剧色彩，“刚开始拍的时候压力很大，对我来说是一个挑战。”说起为何接下该剧，Rain表示首先是因为剧本有趣，“其次有一个很好的导演，还有很美丽的唐嫣，她很有魅力”。

此外，唐嫣在剧中也突破了以往的甜美形象，大胆扮丑，出演200多斤的大胖子，每穿一次特效“胖妆”就是一整天，难度颇高。而在该剧拍摄过程中，唐嫣曾因过度疲劳引起心脏抽搐，紧急入院治疗后马上回剧组拍戏，敬业精神让人叹服。

(新浪)

《寻龙诀》纽约杀青
陈坤黄渤舒淇造型首曝光

号称票房至少要20亿元的魔幻电影《鬼吹灯之寻龙诀》，近日结束美国纽约的拍摄宣布杀青，黄渤、舒淇、陈坤的造型首度曝光。

(腾讯)

谭维维启动
巡回演唱会

谭维维前日在京举办“维所欲为”北京演唱会启动发布会暨签约天浩盛世发布会。上周五《我是歌手》决赛中，谭维维和崔健合作的《鱼鸟之恋》好评如潮。

回忆起刚刚结束的《我是歌手》，谭维维坦言，结束之后有点失落。“因为这些日子，每个周五的晚上在音乐的世界里感觉很充实。”谭维维表示，她曾是崔健拍摄电影中的女一号，他们有过不少的合作，“他特别提携我，这次和他来当我总决赛的嘉宾，其实他是很犹豫的，因为他没有在一个娱乐节目中公开出现过，而且还带有比赛的性质，但是我最后还是特别厚脸皮地说服了他。”谭维维说。(搜狐)